


GUIA INTERACTIVA 4

1. Completa la tabla pasando de fraccion impropia a niumero mixto y viceversa.

FRACCION IMPROPIA NUMERO MIXTO
16
T _
1
— 45
18
= _

2. Amplifica cada fraccion por el nimero que se indica.

)2 por D) — por 3 e
da) — por - por C) — por
5P 13" 7P

3. Simplifica cada fraccion hasta obtener la fraccion irreductible.

12 36 9
a) — b) — i ==
18 48 15

4. Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones. Los nimeros mixtos transférmalos
antes de comenzar a sumar o restar.

L 5 5 3 6 9

a) =+ > b) =+ = 0 —+—
7 6 9 5 35 10
5 3 3 1 11 2
8 6 7 7 4

B 2 LA : —11
g)14 21 B 3 ) 1y 12



